



Deník **BYDLENÍ**

Život mezi tapetami

UVNITŘ

DOMAŽLICKÝ

deník

DOMAŽLICKO • ČESKO • SVĚT

domazlicky.denik.cz



LIDL SUPER AKCE
OVOCE A ZELENINA
JIŽ OD 1. ŘÍJNA



Nabídka zboží platí do 7. 10. 2018 nebo do vyprodání zásob.

Pozor u Třemošné!



Křižovatka je nejrizikovějším místem v Česku

Jeden mrtvý devatenáctiletý mladík a sedm těžce zraněných lidí při dvanácti nehodách.

I to jsou důvody, proč křižovatka silnice první třídy se silnicí na Horní Břizu u Třemošné (na snímku) byla vyhodnocena jako nejrizikovější dopravní úsek v České republice.

Druhým kritickým místem v kraji je esíčko u osady Janov na Tachovsku.

strana 2

Foto: Denik/Z. Vaz

DOMAŽLICKO
VČERA

Volební lístky jsou oboustranné

Domažlicko - Před několika dny našli lidé ve svých schránkách volební lístky blížících se komunálních a mnohde i senátních voleb. Ovšem u komunální politiky je malá záležitost, které si ne každý volič může všimnout. Lístky jsou totiž oboustranné. „Na jeden lístek se vejde určitý počet stran. V Domažlicích je na jedné straně 5 volebních stran, na druhé straně listu jsou zbylé 4 volební strany,“ uvedla Dagmar Murínová z domažlické radnice. Podobně je na tom i Horšovský Týn. Zde jsou kandidátky rozloženy také na obou stranách volebního lístku. Na přední jsou čtyři strany a na druhé zbylé tři. Podobný formát mají voliči například i ve Kdyni nebo v Holýšově, kde jde do komunálních voleb rovněž sedm stran. **(kút)**

DOMAŽLICKO
DNES

Kommunikatze není pro kočku

Domažlicko, Cham - V bavorském Chamu a na Domažlicku již dnes startuje jazykový projekt s názvem „Kommunikatze není pro kočku“. Proč jsou Němci mude a ne míde? A jaký je vlastně rozdíl mezi „machst“ a „magst“? **pokračování na straně 2**



Počasi v kraji

Dnes
14/17
BIO 1 mírná zátěž
Zítřejší
17/20

Dětské knihy jsou i o smrti a počtí

PETRA KŮTOVÁ

Domažlice - Jak vzbudit u dětí lásku ke čtení a najít kvalitní literaturu pro dětské čtenáře? To jsou na poli literární gramotnosti stále aktuální otázky.

Minimálně na druhou část přinesla odpovědi zlínská lektorka Hana Lavičková, která začátkem tohoto týdne přijela do Domažlic, kde celý den přednášela nejenom pro místní pedagogy. „Neznám lepšího odborníka na dětskou literaturu než právě paní Lavičkovou,“ řekla mana-

žerka projektu Místního akčního plánování, který má v režii Místní akční skupina Český les. Právě ona uspořádala přednášky na témata Literární produkce současných českých nakladatelství a Hodnota v současné literatuře pro nejmenší čtenáře.

„Pro začínající čtenáře je základem obrazová kniha,“ uvedla během úvodních slov Hana Lavičková a vydvihla i klasická leporela, k nimž se některá nakladatelství opět vrací. Narazila i na tabuizovaná témata. **pokrač. na str. 3.**

Pilsner Fest: Pivo a muzika

V sobotu v 11 hodin začne oslava 176. narozenin plzeňského ležáku. Tisícovky návštěvníků přijdou oslavenci v 18:42 hodin.

HANA JOSEFOVÁ

Plzeň - Pilsner Fest tradičně uzavírá sezónu venkovních hudebních festivalů. Letos se koná v sobotu 6. října a nabídne tradiční směr hudby a oslavy piva i těch, kdo ho vyrábějí a čepují, a také jídla, které k pivu patří. „Festival se letos bude opět konat v areálu Plzeňského Prazdroje a pódium bude i na náměstí Republiky,“ uvádí Martin Troup, marketingový ma-

nažer Plzeňského Prazdroje. „Na velkém pódiu v areálu pivovaru vystoupí například Žlutý pes, Pipes and Pints nebo Elán Tribute. Na náměstí Republiky to bude například Bára Poláková nebo Anna K.“ říká k programu jeho dramaturg Pavel Anđel. Na obou velkých scénách začíná program v 11:30 hodin, od 18:00 hodin budou vydávány plechovky ke společnému připitku, jenž je tradičně naplánován na 18:42 hodin - čas upomíná na rok 1842, kdy byla uvařena první várka Pilsner Urquell.

Návštěvníci Pilsner Festu - i letos se počítá se zhruba padesáti tisíci lidmi - však

nenajdou zábavu jen na těchto dvou pódiích. Partnerské restaurace budou mít v areálu pivovaru postaveny stany, v nichž kromě jídla budou nabízet hudební program a také školy čepování s Mistry výčepními. Letos se návštěvníci budou moci setkat na Pilsner festu s několika zahraničními Mistry výčepními. Přijedou ze Švédska, Velké Británie, Německa nebo Bulharska a spolu s uměním točit pivo budou na Pilsner Festu šířit i pivní kulturu svých zemí.

Z hlavního nádraží v Praze bude v 10.25 hodin vypraven do Plzně speciální vlak Pilsner fest.

ZIJEME VOLBAMI 2018
Kolik hrobníků jde letos do voleb?

A další novinky čtěte na www.domazlicky.denik.cz

REGION

Místo bývalého WC u Pekla je Naslouchárna
strana 3



DENÍK PLUS

Návrat hvězdy. Lady Gaga zazáří ve filmu
strana 9

DOMAŽLICKO

Areál pro chovatelskou výstavu staví žáci
strana 3